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Žižkovská radnice bude již po třetí udělovat Ceny dobrovolníka, kterými chce odměnit ty, kteří dobrovolně
pomáhají v neziskové oblasti, v občanském sdružení, v organizaci zdravotně hendikepovaných ale také
nezištně pomáhajícím jednotlivcům.

Loni si z jednadvaceti nominovaných na cenu Dobrovolníka roku 2012 nakonec sošku patrona dobrovolníků
andílka Vincka odneslo rovných deset. „Také letos mohou jednotlivé organizace, ale i kdokoli z veřejnosti,
navrhovat své tipy na kandidáty ceny. Cílem je ocenit dobrovolnickou práci těch, kteří ochotně darují část
svého času a sil ve prospěch potřebné organizace nebo jednotlivců,“ přibližuje poslání akce zástupkyně
starostky pro sociální oblast Miroslava Oubrechtová.

Návrhy nejlepších dobrovolníků působících v Praze 3 posílejte od 7. října do 7. listopadu e-mailem na
danielad@praha3, či dopisem na adresu Daniela Dolejší, oddělení sociální prevence, Odbor sociální ÚMČ
Praha 3, Seifertova 51. Ve svém dopise co nejlépe popište činnost dobrovolníka, můžete přidat i
fotografie.  Dopis musí obsahovat také informace o navrhovateli.

Slavnostní vyhlášení nejlepších dobrovolníků Prahy 3 proběhne v úterý 10. prosince od 18.00 hodin ve
výstavní a koncertní síni Atrium v Čajkovského ulici.

 

Pravidla soutěže „Dobrovolník roku 2013“

Do soutěže může být přihlášena fyzická osoba, která vykonává dobrovolnickou činnost na území1.
Prahy 3 nejméně po dobu jednoho roku; tedy dobrovolník, který pomáhá v neziskové či jiné
organizaci či je prospěšný jednotlivci nebo skupině osob (dále jen „kandidát“).
Kandidáta na cenu navrhuje právnická osoba sídlící nebo působící na Praze 3 nebo fyzická osoba2.
trvale žijící na Praze 3 (dále jen „navrhovatel“).
Přihlášení kandidáta probíhá ve formě návrhu, který obsahuje: základní osobní data a kontaktní3.
spojení na kandidáta, výstižný popis činnosti kandidáta a důvody pro jeho navržení, stručnou
charakteristiku a kontaktní spojení navrhovatele. Podmínkou udělení ceny je souhlas kandidáta se
zveřejněním jeho jména a důvodu udělení ceny, včetně jeho podepsaného prohlášení v tomto znění:
„Souhlasím s nominací a čestně prohlašuji, že údaje uvedené v nominaci jsou pravdivé a veškeré
aktivity konám v souladu s právními předpisy a právním řádem České republiky.“ Doporučení pro
navrhovatele: Podrobně popište charakter dobrovolné činnosti kandidáta, a to i z pohledu organizace
či společnosti, v níž působí. Uveďte délku jeho dobrovolné činnosti a konkrétně popište její obsah či
náplň. Doporučení je možné doplnit videem či fotografiemi.
Navrhovatel zasílá návrh na kandidáta poštou na adresu Daniela Dolejší, oddělení sociální prevence,4.
Odbor sociálních věcí ÚMČ Praha 3, Seifertova 51, 130 85 Praha 3 nebo emailem na adresu:
danielad@praha3.cz
Soutěž je oficiálně vyhlášena dne 7. 10. 20135.
Ukončení přijímání návrhů je dne 7. 11. 20136.
Výběr kandidátů provádí výběrová komise navržena zástupkyní starostky pro spolkovou činnost a7.
neziskové organizace.
Výběr kandidátů pro ocenění proběhne v průběhu listopadu 2013 (po ukončení přijímání návrhů).8.
Ocenění vybraných kandidátů proběhne v rámci slavnostního večera dne 10. 12. 2013. Vybraní9.



kandidáti obdrží ceny ve formě keramické sošky Anděla s logem MČ Praha 3 a nápisem „Dobrovolník
roku 2013“, diplomu na ručním papíru a upomínkových předmětů Městské části Praha 3.


